

# 衡阳市省环保督察期间群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第五批 2018年6月27日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
1	HYX201806262	衡阳县渣江镇唐福中心小学隔壁的飞宇建材拌料厂在生产过程中，产生大量扬尘，2017年被查处后，过了几个月又恢复生产。	衡阳县	6 扬尘	该公司坐落在界牌园区唐福村废弃粮站内，场地面积约3000平方米，营业执照注册号：91430421MA4L52RR95，经营者：蒋宇，投资约200万元，年生产能力约5万立方米，2016年9月投产。除取得营业执照外，其他证件均未取得。2017年5月底拆除，9月擅自安装设备恢复生产，生产过程中存在少量扬尘现象。	属实	该站属2017年中央环保督察组交办的衡阳县8家群众举报环境污染问题突出的混凝土搅拌站之一。2017年5月初接中央环保督察组交办件后，衡阳县立即责令这8家混凝土搅拌站停止生产，并于2017年5月25日之前将其全部拆除到位。针对全县混凝土搅拌站环保问题突出，生产经营不规范的实际情况，衡阳县政府于2018年3月16日出台了《衡阳县商品混凝土搅拌站规划布点资源整合工作方案》(蒸政办函[2018]18号)，对全县混凝土生产企业重新进行规划整合。根据整合方案要求，衡阳飞宇建材有限公司与界牌园区蔡老屋搅拌站整合为一个站，需在2018年6月底前整合完毕，并按规定办理好规划、国土、环保、林业、住建等相关手续后方可生产经营。在整合期间，衡阳飞宇建材有限公司一面与界牌园区蔡老屋搅拌站洽谈整合事宜，一面擅自安装机械设备偷偷摸摸恢复生产经营。衡阳县住建部门对其违法生产经营行为进行了及时查处，依法下达了责令限期自行拆除和责令整顿通知书。同时，衡阳县住建局还将全县违法搅拌站死灰复燃情况函告了环保、国土、经信、规划、电力等相关部门。鉴于衡阳飞宇建材有限公司经常私自违法生产经营的事实，衡阳县人民政府明确要求其2018年7月5日前与界牌园区蔡老屋搅拌站完成相关整合事宜，并依法取得相关手续后方可生产经营。如不能按期完成整合或再有私自生产经营情况，将依法对衡阳飞宇建材有限公司予以取缔，并追究相关人员法律责任。		
2	HYD201806261	高新区环保花园开发商把1层、2层住宅改成餐饮，餐饮店油烟净化器坏了，多次协商未果。还在房子底下装马达，噪声、餐饮油烟扰民，多次反映未果。	高新区	7 餐饮油烟	高新区接到信访件高度重视，2018年6月29日，高新区工作人员到现场进行查看，经查，环保花园一楼门面主要是2-102号的合一茶舍。合一茶舍的油烟管道和马达都安装在其店铺的西面外墙，安装了油烟净化设备，但油烟净化设备已经损坏，无法正常使用。	属实	高新区环保局、工商、食药监、城管执法大队等部门组成联合执法队，对该餐饮店进行了实地取证，并对茶舍负责人进行了约谈。下达《责令改正通知书》，责令其立即停业整改，在6月30日前将现有油烟管道和马达拆除，委托有资质的单位重新安装油烟净化设备，整改完成后委托有资质的机构进行油烟和噪音检测，检测结果达标并经相关部门验收通过后方可继续营业。高新区将加强对该小区周边的日常环境监管。		
3	HYD201806262	雁峰区邦友化工，通过暗管把污水排入湘江。	雁峰区	1 水	环保雁峰分局于2018年6月27日迅速派人到现场调查相关情况，6月29日又请市环境监察支队派技术骨干一起到邦友化工开展调查核实，并根据信访件反映的问题和该厂废水排放现状，制定排查核实方案，确定五个调查核实步骤。一是下河排查，安排两名工作人员下河对邦友化工排水口进行细致摸排；二是到邦友化工附近找熟悉排污管道铺设填埋的村民调查了解相关情况；三是对邦友化工排水管采用清水加谷壳作试水流向试验，检查该厂外排水管是否存在破损情况；四是清理废水收集池，看是否有渗漏点；五是责成邦友化工用船载挖机在其湘江排水口旁开挖，由环境监察人员现场检查核实是否设有暗管。未发现邦友化工有私设暗管偷排现象。	不属实	经过6月29和30日两天的现场摸排调查，至6月30日晚6时，通过下河实地摸排、走访熟悉情况的村民、谷壳试水流向试验、湘江河边排污口开挖、清理废水池查漏点五个步骤的细致排查，初步判断邦友化工污水处理站的外排水管（厂区外）存在破损情况，外排废水未完全经管道外流，一部分排水在破损口外渗流出，所以造成排放口处另有废水渗出现象。同时，对邦友化工下达停产整改通知，责成企业立即全面停止生产，限期修复破损的废水外排管道。并将根据进一步的调查情况，依法依规进行处理。	*	
4	HYD201806263	1.蒸湘区立新大道蒸湘雅郡西面，车辆救助站后面砂场、水泥厂，早上5点运输噪声、扬尘扰民严重，多次反映未果。2.附近还有塑料加工厂，通宵作业，噪声扰民。	蒸湘区	3 噪声	6月27日，蒸湘区立即责成长湖片便民服务中心联合区住建局、蒸湘区环保分局、蒸湘区城管执法局到达现场，经调查，1.蒸湘雅郡西边有3个砂场，现场未发现水泥厂；2.附近塑料加工厂实际为塑料破碎家庭小作坊，存在噪音扰民的现象。	部分属实	蒸湘区长湖片便民服务中心联合区住建局、区环保分局、区城管执法局现场核实，水泥厂不存在，责令3个砂场及塑料破碎家庭小作坊停止生产，并进行整改。该交办件仍在办理中。		
5	HYD201806264	雁峰区高兴村2组批发鸡、鸭的雁能市场，凌晨2点到早上7点，杀鸡、杀鸭产生的废水直排，气味扰民，多次反映未果。	雁峰区	1 水	经调查，宰杀家禽行为不属雁能家禽批发市场所为，实为租赁村民民房之个人行为。民房持有人袁孝雨，民房租赁人为曹某、龙某、邓某等四人，无签订房屋租赁合同，无宰杀经营许可；场地周边气味难闻、卫生较差。	属实	已责令民房持有人袁孝雨立即收回民房，停止租赁，将房屋周边环境卫生打扫干净；环保雁峰分局、黄茶岭街道、高兴村将委派人员进行轮流值守。		
6	HYD201806265	高新区青峰街发展银行旁边的巷子。1.雅香居茶楼餐饮油烟扰民；2.茶楼后面有一个卖啤酒商家，早上收啤酒瓶的噪音扰民。	高新区	7 餐饮油烟	高新区接到信访件后高度重视，6月30日到现场进行实地调查，经查：（一）雅香居茶楼安装了油烟净化器，烟道安装至楼顶，高空排放，油烟净化设施运行正常。（二）茶楼后卖啤酒的在搬运啤酒瓶时有声音。	属实	（一）要求雅香居茶楼委托有资质的单位进行油烟检测，检测结果若不达标，将依法进行下一步法律程序。（二）要求卖啤酒的搬运啤酒瓶时注意轻拿轻放，改进搬运工具。（三）高新区将加强对该小区周边的日常环境监管。		
7	HYD201806266	高新区开发区长丰大道39号尚邦领域小区老上海酒店空调冷却机装在小区内，噪声扰民严重，多次反映未果。	高新区	3 噪声	高新区接到信访件后高度重视，2018年6月27日高新区工作人员到现场查看，经查，老上海酒店位于高新区长丰大道39号，老上海酒店的空调外机安装在尚邦领域小区南面，空调冷却塔运行时产生明显噪音。	属实	高新区工作人员同老上海酒店相关负责人及尚邦领域小区物业、业主到现场查看，对该酒店进行了实地取证，并对该酒店负责人进行了约谈。6月28日对老上海酒店下达《责令改正通知书》，责令其立即进行整改，采取降噪措施，整改完成后委托第三方有资质的检测公司进行噪声检测，若检测结果不达标，高新区将依法进行下一步法律程序。目前，该酒店负责人表示正在与空调外机厂家联系对该空调冷却塔进行维修，并安装隔音棚。		
8	HYD201806267	1.雁峰区衡常社区附近的轴承厂，将场地租给一个化工厂，排放刺鼻气体扰民；2.玛钢件厂改制后将场地租给多个塑料加工厂、翻砂车间等，这些企业晚上排放刺鼻气体扰民。	雁峰区	2 大气	经查，雁峰区原轴承厂内有二家企业，其中一家是衡阳润昌化工建材有限公司，主要从事建筑用砂浆剂生产和磁砖胶及减水剂分装；另一家衡阳翔杰贸易有限公司，主要从事餐厅油烟净化器芯清洗服务；二家企业均未办理环保审批手续且无污染处理设施，在生产过程中产生的粉尘、异味对周边环境造成影响。原玛钢件厂内有华宏废品收购站、宏辉塑料回收店、南峰铸造厂等九家散乱差企业。	属实	针对原轴承厂内两家企业存在的环境违法行为，环保雁峰分局已立案查处，并上报市环保局批准对两家企业分别下达了查封扣押决定书；已于2018年6月29日对这两家企业产生污染的设备设施实施了现场查封。针对原玛钢件厂内华宏废品收购站、宏辉塑料回收店、南峰铸造厂等九家散乱差企业，环保雁峰分局对其分别下达了立即停止环境违法行为监察通知书，要求九家企业立即停止生产；同时，责成衡阳市天撑玛钢有限公司按照《关于配合处置衡阳市天撑玛钢有限公司厂区内外租企业环境问题的函》要求，对厂区内外九家散乱差企业采取限电措施，确保整治到位。		
9	HYD201806268	高新区光辉街陆府酒楼，油烟管只到二楼，餐饮油烟扰民，要求将烟管加到七楼以上。	高新区	7 餐饮油烟	高新区接到信访件后高度重视，2018年6月27日，高新区工作人员进行实地调查，经查：高新区光辉街陆府酒楼实为陆府酒楼光辉店，油烟管道排放口安装在其店铺二楼外墙北侧，低空排放，已安装了油烟净化设施。	不属实	6月28日湖南精博监测科技有限公司对衡阳市高新技术产业开发区陆府酒楼光辉店进行了油烟废气监测，监测结果达标。高新区将加强对该店的日常环境监管。		
10	HYD2018062610	人民路山姆大叔西餐厅风机日夜不停运转，噪声扰民严重。	石鼓区	3 噪声	经人民街道工作人员到山姆大叔西餐厅现场查看，该处风机位于餐厅北面外墙离地约2米处，风机出风口由封闭式管道直通九楼楼顶，但分机出风口管道在运行时有明显震动。	属实	人民街道城管大队对餐厅负责人进行了批评教育，并下达了《责令整改通知书》，要求该餐厅加强对风机及风管日常维护保养并对风管进行加固，并对风机噪声进行检测，经现场检测各点的噪音值基本符合国家标准要求。		
11	HYD2018062611	蒸湘区呆鹰岭镇振新村袁老屋402，一楼平台有人跳广场舞，噪声扰民。	蒸湘区	3 噪声	收到投诉交办件之后，6月27日晚上，呆鹰岭镇环保站、城管、振兴村干部等相关部门到振兴村袁老屋组现场，对跳广场舞的人员提出整改要求，要求其降低音响音量，超过20:30不再跳广场舞，不得影响附近居民。广场舞组织者同意该整改意见，并保证以后遵守。	属实	6月28日晚上，蒸湘区城管局呆鹰岭中队、环保站、振兴村干部等到袁老屋组观察，确定跳舞人员已经整改到位。		
12	HYD2018062612	珠晖区苗圃街道路向里，下水道堵塞半个多月，污水溢到马路上。	珠晖区	1 水	经察看，该下水道堵塞是由光明里社区民众里居民家中下水道管网破损及自来水管爆裂形成。	属实	6月27日，珠晖区住建局、苗圃街道相关部门负责人到现场进行察看并组织调度。为保证当地居民正常生活，及时解决群众所反映问题，珠晖区住建局立即调度，安排施工队伍于次日立即进场施工彻底解决该问题。		
13	HYD2018062614	高新区彩霞街明兴花园一楼门面，做汽车维修生意，油漆味道扰民。	高新区	2 大气	高新区接到信访件后高度重视，6月27日高新区工作人员到现场查看，经查：明兴花园一楼门面分别有四个汽修店：壹号线名车生活馆（有限公司）、车七喷漆中心、车管家汽车会所、星福汽车服务有限公司。壹号线名车生活馆（有限公司）和车管家汽车会所未取得排污许可证，未设置异味和废气处理装置等污染防治设施。车七喷漆中心委托长沙崇德检测科技有限公司进行废气检测，其检测结果符合规定限值，已完成环境影响登记备案，备案号：20174304000100000005。星福汽车服务有限公司委托景倡源（湖南）有限公司检测，其检测结果符合规定限值，已完成环境影响登记备案，备案号：20174304000100000006。	属实	高新区对壹号线名车生活馆（有限公司）和车管家汽车会所已下达《责令停产整改决定书》，要求其立即停业整改，整改结束通过第三方检测机构检测结果达标后经有关部门验收通过后方可继续营业。高新区也将加强对车七喷漆中心和星福汽车服务有限公司日后的环境监管工作。		
14	HYD2018062615	蒸湘区衡祁路石坳社区李记烧烤店油烟扰民，多次向相关部门反映，虽已安装油烟处理器，但是对相关部门处理结果不满意。	蒸湘区	7 餐饮油烟	6月27日18:45，蒸湘区城管执法局、联合街道到达现场，发现李记烧烤店煤气灶正在炒菜，油烟净化器已安装在墙上，但店主未开启净化设备，与店主交涉要求开启排烟系统，抽油烟机效果不佳，排放烟道有明显的油垢，店内油烟严重。	属实	蒸湘区城管执法局、联合街道对店主油烟问题进行批评教育，对该店下达停工（检查）通知书，对店内灶具进行封存。要求店主停业并立即整改，出具油烟净化器第三方检测报告，对抽油烟机进行清洗并出具清洗记录。目前，该店已停业整改，并于6月29日已联系有资质的第三方公司对油烟净化器进行了检测，监测报告暂未出。该交办件仍在办理中。		
15	HYD2018062616	石鼓区潇湘街道三元社区，鑫福大酒店有个空气压缩机在人行道旁边，噪声扰民，多次向相关部门反映未果。	石鼓区	3 噪声	经调查核实，晶富（鑫福）大酒店存在一空气压缩机在人行道旁边，石鼓区环保分局与潇湘街道立即请第三方检测机构对空压机进行噪音检测，检测结果不达标。	属实	通过与晶富（鑫福）大酒店相关负责人协商后，对检测结果表示认可，酒店方并与潇湘街道和周围居民达成协议，承诺将在空压机周围加设隔音罩，并由第三方检测机构出具证明材料交由石鼓区环保分局和街道审核后方能投入使用。该信访举报件未办结。		
16	HYD2018062618	石鼓区五一街道望城路16号早餐店私搭棚子，将潲水、垃圾乱倒，污染周边环境。	石鼓区	4 固体废物	该店私自搭建棚子，乱倒脏水污染周边环境，未办理相关环评手续。	属实	已下达责令改正违法行为决定书，现已停业整顿，搭建棚子已拆除。	无	
17	HYD2018062619	珠晖区苗圃街道东风里社区有一条臭水沟臭气熏天，杂草丛生，露天厕所脏乱，存在卫生死角，恳请相关职能部门进行整治。	珠晖区	4 固体废物	经现场勘察，苗圃街道东风里社区厕所周边杂草丛生，旁边有一水沟确实存在臭味。通过调查得知，该厕所始建于上世纪70年代，原属于原衡阳运输机械厂所有，原建造为冲水式公共厕所。2013年底因该企业完成改制所有物权移交地方政府，该企业接手主体方将水源拆除形成旱厕，后因年久失修和周边居民种菜等原因形成脏、乱、差的情况。	属实	6月28日，珠晖区住建局、苗圃街道、珠晖区环卫局相关部门负责人到现场进行察看并组织调度。针对臭水沟以及杂草丛生的问题，珠晖区住建局计划已组织队伍对水沟进行疏通清理，将杂草清除，将于3-5个工作日内整改到位。针对露天厕所脏乱的问题，珠晖区环卫局计划将该厕所纳入旱厕提质改造范畴，进行旱改水厕改造，待苗圃街道协调好相关前期工作后，立即组织施工队进场进行改造工程。		